A S E G T A S

Nº157 (31340)

24 августа 2023 Четверг

«Мне было интересно окунуться в фэнтезийный мир»

Актёр Никита Ефремов — о сериале «Библиотекарь», эротике у фон Триера и перевоплощении в великого деда 08







Как может проходить разблокировка российских активов

Наполнить Tara

В «Яндекс Такси» появятся иранские машины

Вышло бортом

В авиакатастрофе под Тверью погибли десять человек — в списке пассажиров Embraer Legacy числился Евгений Пригожин

«Известия»

Тверской области разбился част-D ный самолёт Embraer Legacy. В результате крушения погибли десять человек. В списках пассажиров на борту числился владелец ЧВК «Вагнер» Евгений Пригожин. Подробности авиакатастрофы — в материале «Известий».

23 августа в Тверской области разбился частный самолёт Embraer Legacy, летевший из Москвы в Санкт-Петербург. Он потерпел крушение вблизи населённого пункта Куженкино около 18.30.

Очевидцы сняли ЧП на видео: на кадрах видно падение самолёта и пожар, начавшийся после крушения. На место прибыли сотрудники экстренных служб, они сообщили, что на месте найдены тела погибших.

По данным источника «Известий», самолёт EMB-135BJ упал в 15 км от аэродрома Хотилово. Он летел рейсом 02795 Москва (Шереметьево) — Санкт-Петербург, эксплуатант – 000 «МНТ Аэро», специализирующееся на бизнес-перевозках. Прибывшие на место оперативные службы подтвердили на борту надпись 02795.

Частный самолёт пропал с радаров через 26 минут после вылета из Шереметьево (вылет был в 17.54). На многократные вызовы диспетчера экипаж Embraer ERJ-135BJ Legacy 600 не реагировал. Очевидец крушения рассказал «Известиям», что падение было в 18.22 и самолёт падал без одного крыла.

Место крушения самолёта оцеплено. Там работают экстрен- 02 → ные службы.



Чин чином За правку

Какие кадровые перестановки ожидаются в главкомате ВКС

Роман Крецул, Алексей Рамм

осле ухода с поста главкома Воз-I душно-космических сил России Сергея Суровикина, о чём стало известно 23 августа, главное командование ждут серьёзные кадровые изменения, рассказали «Известиям» источники в Минобороны России. В частности, будут назначены новый начальник штаба, первый заместитель, а также командующий самой сильной воздушной армией — 4-й армией ВВС и ПВО. В настоящее время главкоматом руководит генерал-полковник Виктор Афзалов. Источники «Известий» сообщили, что он находится в статусе временно исполняющего обязанности главкома с начала июля. Эксперты отмечают: Афзалов уже имеет богатый опыт, и его назначение послужит укреплению обороноспособности.

Генерал-полковник Виктор Афзалов является главным кандидатом на должность главнокомандующего Воздушно-космическими силами РФ, рассказали «Известиям» источники в Минобороны России. Сейчас официально он занимает должность начальника главного штаба ВКС, но помимо этого с июля временно исполняет обязанности главкома. Однако пока указа о назначении Афзалова нет, и не исключено, что в итоге эту должность займёт другой офицер, отметили собеседники издания.



В любом случае в ближайшее время главное командование ВКС ждут серьёзные кадровые изменения. По данным источников «Известий», одновременно с уходом Сергея Суровикина свои должности также покинули заместитель главкома ВКС генерал-полковник Андрей Юдин и командующий 4-й армией ВВС и ПВО генерал Николай Гостев (по сообщениям СМИ, с июля он находился в отпуске). Сейчас рассматриваются кандидатуры на замещение их должностей. Кроме того, если главкомом ВКС будет назначен именно Виктор Афзалов, необходимо будет найти кандидата и на замещение должности начальника главного штаба.

4-я армия ВВС и ПВО — самое мощное авиационное объединение в российских ВКС. В неё входят две дивизии ПВО, три смешанные авиационные дивизии, а также отдельные полки.

Расположены части и соединения армии на территории Северного Кавказа, Волгоградской и Ростовской областей, Крыма, Краснодарского и Ставропольского краёв. В числе задач, которые она выполняет, - защита от воздушного нападения южных и юго-западных рубежей страны. Именно на эту армию легла основная нагрузка в ходе проведения специальной военной операции на Украине.

Генерал-полковник Виктор Афзалов 1968 года рождения. В 1989-м окончил Пушкинское высшее военное училище радиоэлектроники противовоздушной обо-

Перевозчики просят ввести госрегулирование цен на дизель

Валерий Воронов

рузоперевозчики призвали власти ввести госрегулирование цен на дизель и зафиксировать его стоимость ниже 60 рублей за литр. Такие меры предложили кабмину в ассоциации «Грузавтотранс». За неделю дизель подорожал на некоторых АЗС в регионах на 10% — до 68-70 рублей за литр, отмечается в обращении. На призыв уже отреагировали в Минэнерго. О том, к чему, по мнению властей, может привести введение инструмента

госрегулирования в топливном сегменте и какие ещё варианты стабилизации цен предлагают участники рынка, - в материале «Известий».

Российские грузоперевозчики призвали власти ввести госрегулирование цен на дизельное топливо и зафиксировать его стоимость. Об этом говорится в письме президента национальной ассоциации грузового автомобильного транспорта «Грузавтотранс» (общественная организация, в которую входит более 200 компаний) Владимира Матягина

председателю правительства России Михаилу Мишустину. С документом от 22 августа ознакомились «Извес-

Всего за неделю дизель на ряде АЗС регионов центральных и южных областей России подорожал на 10% и уже стоит около 68-70 рублей за литр, рассказал Владимир Матягин «Известиям». Такая ситуация, по его словам, сложилась из-за резкого роста цен на топливо в опте, а также из-за отмен скидок A3C $04 \rightarrow$ для автомобилистов.

Путин наградил отличившихся в СВО бойцов

Когда Сербия признает Крым и Донбасс российскими

Новая научная разработка изменит промышленность страны

СФ рекомендовал кабмину страхование мест скопления людей

Миссия «Чандраян-3» поможет реализации космической программы БРИКС

Банки оформляют карты подросткам без ведома родителей

Четверть граждан готовы хранить в цифровом рубле до 20 тысяч

По делу о гибели в коллекторе арестовали двух фигурантов

Пройдут ли Андреева и Шнайдер в основу **US Open**

БРИКС и Ү

Лидеры поддержали расширение и обсудили украинский кризис

Дмитрий Лару

Конфликт на Украине, расширение семьи БРИКС и укрепление сотрудничества в области исследования космоса — лишь одни из многих тем, которые лидеры «пятёрки» обсудили 23 августа на заседании в Йоханнесбурге. Владимир Путин, принимающий участие по видеосвязи, в частности, обратил внимание коллег на причины, которые привели к текущему кризису в восточной части Европы. О том, как смотрят участники БРИКС на сложившуюся обстановку в мире и какие проекты предложили отдельные лидеры в основной день саммита в ЮАР, — в материале «Известий».

23 августа стал основным днём саммита БРИКС: в Йоханнесбурге ожидалось заседание лидеров в расширен-

ном и узком составах. В связи с этим центр района Сэндтон, где проходят основные мероприятия, был снова полностью перекрыт, а число полицейских на первый взгляд даже слегка увеличилось, появились и конные патрули. Тем не менее определённый хаос — неотъемлемая часть событий такого мас-

Впрочем, на лицах правоохранителей было сложно заметить чувство тревоги или чрезмерную сосредоточенность, что, скорее всего, можно объяснить южноафриканским менталитетом и расслабленностью местных жителей.

- Как попасть на ту сторону улицы? - спрашиваю я одного из силовиков, стараясь одновременно привыкнуть к левостороннему движению.

